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ХРОНIКА

НАУКОВИМ РОЗРОБКАМ – ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ

На засіданні Президії НАН України ди-
ректор  Інституту механіки ім. С.П. Ти-

мошенка  НАН  України академік НАН 
України О.М. Гузь доповів про наукову та 
науково-організаційну  діяльність колекти-
ву цього інституту.

 В обговоренні доповіді взяли участь ака-
деміки НАН України Б.Є. Патон, В.П. Шев-
ченко, Я.С. Яцків, З.Т. Назарчук; член-
кореспондент НАН України В.І. Нікішов.

Інститут механіки ім. С.П.Тимошенка 
НАН України, який носить ім’я свого за-
сновника і першого директора, є ровесни-
ком Академії наук України, першим інсти-
тутом в системі її наукових закладів.   Сього-
дні у ньому працюють 4 академіки і 4 члени-
кореспонденти НАН України, 63 доктори та 
понад 90 кандидатів наук. А наукові досяг-
нення колективу інституту, про які доповів 
академік НАН України О.М. Гузь, дають 
підстави вважати, що інститут посідає 
справді чільне місце серед наукових напря-
мів у галузі механіки не тільки в Україні, а 
й в усьому світі. 

Президія наголосила на дуже активній 
видавничій діяльності інституту. За звіт-
ний період було опубліковано 32 моно-
графії, в тому числі завершено видання 

12-томної колективної монографії «Меха-
ніка композитних матеріалів». Це класична 
робота і такого видання немає ніде в світі.

Водночас Президія звернула увагу на 
окремі недоліки і проблеми в роботі інсти-
туту. Тут недостатньо ефективно ведеть-
ся робота із залучення позабюджетних ко-
штів. Об’єктивно існує принципова необ-
хідність значно більшої орієнтації науково-
дослідних робіт (у тому числі і фундамен-
тальних) на потреби виробничої практики, 
запити і проблеми народногосподарського 
комплексу нашої країни. При цьому пер-
шочергову увагу слід приділити цілеспря-
мованим фундаментальним дослідженням. 
Дирекція інституту разом із науковця-
ми повинна постійно дбати про доведення 
отриманих результатів до їх практичного 
впровадження. Від академічного колективу 
з таким могутнім науковим потенціалом є 
всі підстави очікувати більш вагомого вне-
ску в реальний сектор економіки. Необхід-
но також налагодити більш тісну співпра-
цю науковців інституту з іншими устано-
вами Відділення механіки і НАН України в 
цілому.

На завершення Президія НАН України 
ухвалила відповідне рішення.

 




